



## 一起為共榮共享的未來努力

各位朋友們，很榮幸成為交大資訊學院的院長，有機會透過學院行政工作為本院同仁服務。感謝歷任院長的領導及全體教職同仁群策群力的耕耘，交通大學資訊學院已為國內最具規模而且成績備受肯定。

面對科技日新月異，新興科技典範快速轉移；為能與時並進，本院於 106 年 8 月成立數據科學與工程(Data Science and Engineering)研究所，專精培育數據科學家。另外，交大資訊工程系向以理論與實作兼俱以及教學紮實獲得各界認同；我們將延續此優良傳統，每學期開設多元的實作課程，並舉辦多場專題成果展。學院長期以來強調各項尖端跨領域研究，本院師生近期創造出輝煌的研究成果與表現亦收錄於本期刊物中。

交大資訊歷來培育出許多優秀的高科技人才，今年系友回娘家所盛大舉辦活動中，以「新資訊時代的女力關鍵」為題，邀請趙書華、逢愛君、黃美月、翁子婷等學姐與會座談；同時，也邀請了第一屆資工系傑出系友叢毓麟、黃種智、鄧強生、蔣臺方、陳文冠、邱繼弘等學長出席。一時之間各方事

業有成的優秀傑出系友齊聚一堂，分享人生智慧，十分感謝系友們歷年來對系上的支持與愛護。

瞻望前程，在目前學術界、產業界以及社會上均面臨重大挑戰的關鍵時刻，未來院務的發展與推動，除了追求學術卓越之外，也希望以下列幾個方向來尋求本院持續的精進與卓越的貢獻：

1. 結合本院與其他跨領域研發單位的研發能量，積極開發具有應用潛力的實用技術。
2. 創造各種溝通交流形式，共同探討少子化數位時代的教育方針；並持續推動國際化，以提升本院師生的國際競爭力與影響力。
3. 推動跨領域產學交流，著重"現有"研發成果的技術移轉，另外也透過多方接觸各種實際應用需求，不斷的開拓新的研究領域。

身為院長，我很榮幸能與各位優秀師生攜手合作，為前瞻科技教育與先進產業技術之發展而共同努力，期許交大資訊未來對國家社會能有更多、更深遠的貢獻。

資訊學院院長  2017.09.01